

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1.3 «Організація краєзнавчої роботи в освітніх закладах Волині»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Історія) / Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС / 2 курс 3 семестр 5 кредитів
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год., практ. – 30 год 150 год, з них: лекц. – 8 год., практ. – 6 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра історії України та археології
Автор дисципліни	Кандидат історичних наук, доцент Понедельник Лариса Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Пізнавальний інтерес до історії рідного краю
Що буде вивчатися	Вибірковий освітній компонент «Організація краєзнавчої роботи в освітніх закладах Волині» сприятиме формуванню у студентів організаційно-методичних навичок і

	<p>вмінь щодо організації у навчальних закладах Волині вивчення історії рідного краю; розширення їх знань про природні, соціально-економічні особливості регіону та історико-культурну спадщину; володіння навиками використання краєзнавчого матеріалу в навчально-виховному процесі.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Даний вибірковий освітній компонент орієнтований на на виховання в підростаючого покоління національної самосвідомості, поваги до історії та традицій свого народу, формування громадянської позиції, особливо так необхідної в роки російської ворожої агресії</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>У результаті навчання студенти зможуть розширити знання про природні, соціально-економічні, культурні особливості рідного краю; оволодіти змістом, формами та методичними особливостями організації краєзнавчих досліджень у навчальних закладах; практичними навичками щодо організації туристсько-краєзнавчої роботи в школі, організації та проведенню туристських походів, експедицій та екскурсій із школярами, організації роботи шкільних краєзнавчих музеїв, участі у різноманітних туристських і краєзнавчих заходах. А також вміло і глибинно досліджувати історію свого родоводу.</p>

Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання і навички можна застосовувати при дослідженні історичної спадщини рідного краю, для опрацювання архівних матеріалів, метричних книг, музейних фондів; проведення інтерв'ювання; для створення шкільних музеїв, краєзнавчих гуртків, клубів; проведення екскурсій, походів, експедицій; а також написання наукових робіт.
Інформаційне забезпечення та/або вебпокликання	
Здійснити вибір	